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П.П. Сойкина, 1887. - [444] с. разд. паг.; 24 
см. 
24,6 х 17,4 х 4,0 см 
Экслибрис императора Николая II. 

5 00382
5497 

D 
31/37
6 

– ф23302-
38 

Селезнев, Михаил. 
Руководство к познанию Кавказа. 
Кн. 1. Санкт-Петербург, тип. Морского 
кадетского корпуса, 1847. - [2], IV, 196 с. 
Объем экземпляра: [2], IV, 192 с. 
21,3 х 14,4 х 1,3 см 
Экслибрис великого князя Михаила 
Николаевича. 

6 00382
5496 

D 
31/37
6 

– ф23302-
38 

Селезнев, Михаил. 
Руководство к познанию Кавказа. 
Кн. 2. Санкт-Петербург, тип. Морского 
кадетского корпуса, 1847. - [4], 304 с. 
21,3 х 14,4 х 2,1 см 
Экслибрис великого князя Михаила 
Николаевича. 

7 00360
0047 

O 
1/591 

– 32-81309 Фонвизин, Денис Иванович (1744 или 1745-
1792). 
Сочинения Фон-Визина. - 3-е изд. - Санкт-
Петербург: А. Смирдин, 1852. - [4], 732, II 
с.; 18 см. 
17,5 х 11,5 х 3,8 см 
Экслибрис императора Александра III. 

8 00358
3470 

U 
341/ 
203 

– 34425-45 Лескин, Еспер. 
Разбор и извлечение из романа "Война и 
мир", сочинение графа Л.Н. Толстого. 
Москва: тип. Т. Рис, 1870. - [4], 203 с., 4 л. 
ил.; 22 см. 
Объем экземпляра: [4], 203, [1] с., 4 л. ил. 
23,5 х 16,1 х 1,6 см 
Экслибрис великого князя Михаила 
Николаевича. 

9 00354
3243 

U 
349/ 
193 

– 30652-45 Роспись знамен, штандартов и особых 
знаков отличий, в войсках состоящих. - 
Санкт-Петербург: Воен. тип., 1851. - 1, XII, 
315 с.; 20 см. 
Объем экземпляра: [2], XII, 315, [1] с. 
23,5 х 15,0 х 2,3 см 
Экслибрис императора Александра II. 

10 00359
9750 

U 
331/6
2 

– 16132-45 Сапожников, Андрей Петрович (1795-1855). 
Курс рисования. Санкт-Петербург: тип. И. 
Воробьева, 1838. - [8], IV, 43 с., 12 л. ил.; 23 
см. 
Объем экземпляра: [8], IV, 43, [1] с., 12 л. ил 
22,3 х 13,9 х 1,4 см 
Экслибрис великого князя Михаила 
Николаевича. 
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11 00368

9259 
U 
320/5
8 

– 24683-45 Открытие города и порта "Александровск" 
при Екатерининской гавани на Мурмане 24 
июня 1899 г. и путешествие по 
Архангельской губернии... великого князя 
Владимира Александровича с 23 июня по 2 
июля 1899 года. - Архангельск: Губ. тип., 
1899. - [4], 78 с., 1 л. карт.; 24 см. 
26,3 х 17,7 х 1,2 см 
Экслибрис императора Николая II. 

12 00298
6758 

G 
15/21 

– 16163-О Боало-Депрео, Никола (1636-1711). 
Наука о стихотворстве В четырех песнях. 
Санктпетербург : Печатано в типографии 
состоящей при Особенной канцелярии 
Министерства внутренних дел, 1824 . - [2], 
1-79, [2], 80-101, [3] с.; 4° (28 см).  
25,9 х 20,3 х 1,5 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

13 00442
4375 

G 
10/91 

– 143501-О Яхонтов, Иоанн Константинович (1819-
1888). 
О праздниках православной церкви. Санкт-
Петербург: Тип. Опекун. совета, 1857. - 100 
с.; 23 см. 
Объем экземпляра: 100, [4] с. 
23,0 х 14,9 х 1,3 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

14 00357
2455 

G 
44/44 

– 6925-О Полисадов, Василий Петрович (1815-1878). 
Христианство и неоплатонизм. [Санкт-
Петербург, 1853]. - 136 с.; 22 см. 
22,5 х 14,9 х 0,9 см 
Экземпляр императрицы Александры 
Федоровны ст. 

15 00354
1997 

G 
3/132 

– 143505-О Филарет; (Дроздов Василий Михайлович; 
1782-1867). 
Слово, в присутствии ее императорскаго 
величества государыни императрицы Марии 
Феодоровны, при гробе блаженныя памяти 
государыни императрицы Елисаветы 
Алексеевны, в Можайском Николаевском 
соборе. Москва: В Синодальной 
типографии, 1826. - 14 с.; 8°; 22 см. 
22,2 х 13,5 х 0,4 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

16 00354
1996 

G 
3/154 

– 143504-О Филарет; (Дроздов Василий Михайлович; 
1782-1867). 
Речь благочестивейшему государю 
императору Николаю Павловичу 
самодержцу всероссийскому, при сретении 
его императорскаго величества… – Москва : 
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в Синодальной тип., 1826. - 5, [1] с.; 8° ; 21 
см. 
21,4 х 13,4 х 0,3 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

17 00354
3271 

G 
16/86 

– 143503-О Почтовый дорожник Российской империи, 
по высочайшему повелению изданный 
Почтовым департаментом. - Санкт-
Петербург, 1852. - IX, 524 с., 2 отд. л. карт.; 
23 см. 
Объем экземпляра: [3], IX, 524 с., 1 отд. л. 
карт.  
24,0 х 16,2 х 5,5 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

18 00356
3721 

G 
8/150 

– 143502-О Бюхнер, Луиза. 
Призвание женщины и ее воспитание. 
Санкт-Петербург: тип. Имп. Акад. наук, 
1857. - XII, 123 с.; 18 см. 
Объем экземпляра: XII, 123, [1] с. 
17,7 х 11,8 х 1,5 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

19 00443
2414 

G 
10/10
7 

– 143512-О Описание нижегородской ярмонки / сост. А. 
Зубовым. -  Санкт-Петербург: тип. М-ва 
внутр. дел, 1839. -  [2], 51, [6] с., 10 л. ил.;  
20 см. 
Объем экземпляра: [2], 51, [7] с., 10 л. ил. 
21,3 х 12,6 х 1,5 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

20 00356
4492 

G 
4/58 

– 143511-О Глинка, Федор Николаевич (1786-1880). 
Иов : Свобод. подражание Свящ. кн. Иова. 
Санкт-Петербург : тип. Королева и К°, 1859. 
- [4], X, 173 с.; 24 см. 
Объем экземпляра: [4], X, 173, [1] с. 
24,2 х 15,9 х 1,6 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

21 00356
0468 

G 
5/26 

– 143510-О Круммахер, Фридрих Адольф (1767-1845). 
Нравоучительные повести и притчи. - 
Санкт-Петербург: Имп. Акад. наук, 1842. - 
[2], II, 99 с.; 20 см. 
Объем экземпляра: [2], II, 99, [1] с. 
23,8 х 15,0 х 1,9 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

22 00356
0523 

G 
5/28 

– 143509-О Муравьев, Андрей Николаевич (1806-1874). 
Священная история. - Санкт-Петербург: 
тип. А. Бородина и К°, 1842. - [2], IV, 516 с. 
23,7 х 15,5 х 3,3 см 
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Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

23 00382
3710 

G 
6/63 

– 143506-О Греч, Николай Иванович (1787-1867). 
Путевые письма из Англии, Германии и 
Франции. С видом Мюнхена. Санкт-
Петербург, 1839 - [2], VIII, 254 с., 1 л. 
фронт. (ил.) : ил. 
23,8 х 15,6 х 1,9 см 
Экземпляр императрицы Александры 
Федоровны ст. 

24 00382
3709 

G 
6/63 

– 143507-О Греч, Николай Иванович (1787-1867). 
Путевые письма из Англии, Германии и 
Франции. С видом Вены. Санкт-Петербург, 
1839 - [2], 288 с., 1 л. фронт. (ил.): ил. 
23,8 х 15,7 х 2,5 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

25 00382
3708 

G 
6/63 

– 143508-О Греч, Николай Иванович (1787-1867). 
Путевые письма из Англии, Германии и 
Франции. С очерком разрушения Трои . - 
[2], 198, [2], 145 с., 1 л. фронт. (ил.): ил.; 24 
см. 
Объем экземпляра: [2], 198, [2], 145, [1] с., 1 
л. фронт. (ил.): ил. 
23,9 х 15,6 х 2,5 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

26 00364
8588 

W 
528/5 

– ф-31148-
41 

Хвольсон, Даниил Авраамович (1819-1911). 
О некоторых средневековых обвинениях 
против евреев. Санкт-Петербург: тип. 
Штаба Отд. корпуса вн. стражи, 1861. - [2], 
218 с.; 24 см. 
23,3 х 16,0 х 1,3 см 
Экслибрис великого князя Михаила 
Николаевича. 

27 00504
0786 

G 
10/24
7 

– 143222-О 
 

Ободовский, Александр Григорьевич (1796-
1852). 
Руководство к дидактике, или науке 
преподавания. Санкт-Петербург: В тип. 
Конрада Вингебера, 1837. - [4], IV, 166 с.; 21 
см. 
Объем экземпляра: [8], 166 с. 
20,1 х 12,7 х 1,5 см 
Экслибрис императрицы Александры 
Федоровны ст. 

28 00354
2672 

G 
38/40 

– 143219-О Чин действия, каким образом совершилось 
священнейшее коронование его 
императорского величества государя 
императора Николая Павловича, 
самодержца всероссийского, по церковному 
чиноположению. -   Москва: Синод. тип., 
1826. - 33, 16 с.; 24 см. 




